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June 2021 Federal Budget Survey Results 

1. How concerned are you with our federal budget and finances?  

Very concerned       67% 

Somewhat concerned      22% 

Neutral        5% 

Somewhat unconcerned      3% 

Not concerned at all      3% 

2. What is your level of support for the President's FY22 budget proposal? 

Strongly support       22% 

Somewhat support      19% 

Neutral        7% 

Somewhat opposed      15% 

Strongly opposed       37% 

3. Where, if at all, should our federal spending be increased? 

Increase non-defense spending but not defense  30% 

spending     

Increase defense spending but not non-defense   18% 

spending 

Increase both defense and non-defense spending  15% 

We should not increase our spending    38% 
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4. Which of the following best expresses your view of what we should do to 

address growing deficits and debt? 

Increase both spending and taxes    33% 

Increase spending, leave taxes the same   7%  

and rely on economic growth 

Reduce both spending and taxes    21% 

Reduce spending and leave taxes the same   38% 

No specific policy change needed    1% 

5. What is your general political philosophy? 

Strong Liberal       12% 

Lean Liberal        18% 

Moderate        33% 

Lean Conservative       19% 

Strong Conservative      9% 

Prefer Not to Answer      9% 

 


